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I n  ÎntÎmpinarea a legeri lor de la 9 martie 1980 

Teatrele 
A 

1 n  
. 

campama 

Aşa cum arăta tovarăşul NICOLAE CEAUŞESCU in cuvin
tarea rostită la recentul Congres al Frontului Democraţiei şi 
Unită(ii Socialiste, cu toţii avem datoria să asigurăm ca "alege
rile sti se inscrie ca o nouă şi puternidt mani festare a unităţ i i  
�i coeziunii intregului nostru popor in jurul partidului, a vointei 
şi hotărîrii sale de a întări şi mai mult statul socialist, de a 
acţiona neabătut pentru înfăptui rea Programului de făurire a 
societăţ i i  socialiste multilateral dezvolt ate in patria noastră" . 

electora lă In acest spirit, asemeni tuturor cetăţenilor (ării, lucrătorii 
din teatre participă cu entuziasm la desfăşurarea campaniei elec
torale. Publicăm, in cele ce urmează, citeva mărturii. 

ION BESOIU, preşedintele Comitetului 
oameni lor muncii de la Teatrul "Bu
landra" : 

,.Sîntem angajaţi in această importantă 
campanie electomlă, fiind pe deplin con
ştienţi că alegerile de deputaţi de la 
9 martie 1980 constituie un minunat pri
lej de a demonstra unitatea naţiunii 
noastre, forţa democraţiei socialiste. l n  
primul rind. contribuţia noastră s e  ea 
materializa în prezentarea a trei noi pre
miere în cinstea alegerilor, dintre care 
două cu piese originale - Flori ile unui 
geambaş de Sută Andras şi Mobilă şi 
durere de Teodor Mazilu (publicată în 
"GONG '80" , primul almanah al re lJistei 
"Teatrul" ) .  La începutul lunii martie, or

ganizăm o săptămînă a dramaturgiei ro
mâneşti ; de la 15 februarie, repertoriul 
teatrului (la ambele săli) va fi, predomi
nant, din creaţia originală. 

Teatrul "Bulandra" patronează o secţie 
de votare şi o circumscripţie electorală 
din Prelungirea Ferentari. Ne preocu-
păm atît de probleme organizato-
rice, cît şi de propaganda poli-
tică - popularizarea realizărilor din Ca
pitală şi indeosebi din sectorul 5, popu
larizarea candidaţilor F.D. U.S., agitaţia 
politică. In ziua alegerilor, actorii tea
trului ror fi prezenţi în cartier, la secţia 
de votare, unde vor prezenta programe 
artistice, împreună cu echipe de amatori 
din întreprinderi ale sectorului 5 " .  

SORANA COROAMA-STANCA. direc
toarea Teatrului "Ion Vasilescu" : 

"Dat fiind specificul teatrului nostru, 
toate celz nouă premiere româneşti din 
ultimul timp vor fi jucate în oraşele ş i  
comunele judeţului Ilfov. Intr-o serie de 
localităţi mai importante, vom organiza 
microstagiuni, în cadrul cărora vom pre
zenta atit spectacole ale secţiei de proză 
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cît şi ale celei de estradd. Nu vor lipsi, 
dintre acestea, Paradis de ocazie de Tu
dor Popescu, Piatră la rinichi de Paul 
Eecrac, Petrecere fără chef de Gheorghe 
Vlad, spectacolul dt> poezie contemporană 
Din dragoste şi, desigur, nici spectacolele 
de estradă Eu, tu şi dragostea şi Un cîn
tec pentru un suris. 

In mod special, cu prilejul marelui eve
niment politic al alegerilor de 1ta 9 mar
tie 1980, rom prezenta un spectacol-colaj 
pe te:rte din proza şi dramaturgia româ
nească, inspirate de universul rural. 

In toată această perioadă, a pregătirilor 
şi a alegerilor, actorii teatrului nostru vor 
susţine recitaluri şi microspectacole adec
l'ate, la adunările electorale şi la secţiile· 
de votare" . 

CONSTANTIN ZARNESCU, directorul 
Teatrului "A. Davila" el in Piteşti : 

"Cele trei secţii ale teatrului - dra
mă, estradă şi folclor - şi-au întocmit 
progmme speciale pentru perioada pre
gătirii. şi desfăşurării alegerilor. In afara 
spectacolelor din repertoriu, sîntem pre
zenţi în campania electorală cu specta
cole pregătite anume, care vor fi susţi
nute în localităţile judeţului. Astfel, sec
ţia de dramă oferă recitalul Te cîntăm 
patrie dragă, colaj de versuri din poezia 
pat riotică a poeţilor contemporani, alcă
tuit de C. Alecu şi T. Biolan. Secţia de 
estradă prezintă Dau votul meu - spec
tacol de poezie şi muzică românească, al 
cărui scenariu îl semnez. La secţia de 
folclor, cunoscutul ansamblu popular 
"Doina Argeşului" a pregătit Argeş, plai 
de baladă - un adet•ărat festival de 
muzică, dansuri şi  port popular, demon
stl·înd frumuseţea de neasemuit a creaţiei 
populare a neamului românesc." 
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